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Station 1 — Aufgabe

Additionsturm: Berechne die oberste Zahl!
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Station 2 — Aufgabe

Subtraktionsturm: Berechne die unterste Zahl!
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Station 2 — Losung
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Station 3 — Aufgabe o o
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In diesem Zauberquadrat ist die Summe der Zahlen —
in den Zeilen, Spalten und Diagonalen gleich grof3!
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Station 3 — Losung o o
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Station 4 — Aufgabe o o

|:H:| O
Ergédnze die fehlenden Ziffern! —
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Station 5 — Aufgabe o o
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Multipliziere! —
h
@
=)
a) 72 ¢ 63 d 5843 2
B - ":‘"
W
e,
'
b) 43 * 98 e) 3783 EP
T 7 =
=
.
@
© 9674 @ %
P’*‘% - g
=<5
o =) /
4 . ..
Station 5 — Losung O o
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Station 6 — Aufgabe o o
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Fiir jeden richtig berechneten Quotienten =

. gibt es 1 Punkt.
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Station 7 — Aufgabe o 0
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Ergédnze die fehlenden Faktoren! —
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a) e 11 = 121 d) e 7 = 105
b) 6 e = 150 e) 12 o = 144
c) 7 o = 84
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Station 7 — Losung o o
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a1l 11 = 121 d |15 = 7 = 105 —
b) 6 e |25/ = 150 e) 12 |12 = 144
c) 7 e (12| = 84
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